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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

Muži extraliga:Skupina o 1.-6. místo 

Plzeň Litice A – Rača Bratislava 4:2 (2:1) 11.5. 

Góly Litic: Nicklas 2, Bárta a Nocar 

Hráli: Nečas, Čech, Koryťák, Dvořák, Hofman, Hes, Uhlíř, Matoušek, Čvančara, Nicklas, Nocar, Bárta, Sochor 

a Gerlický 

Diváci: 65 

První odveta v nadstavbové skupině přinesla do plzeňských Litic hromobití. Tedy pro slovenskou družinu. 

V sedmé minutě již domácí vedli 2:0 a tenhle bleskový úvod vypadal fantasticky. Bohužel úvodní smršť 

zastavila smršť opravdová, během několika minut se nebe zatáhlo a přišlo opravdové hromobití. Zápas se 

musel na čtyřicet minut přerušit a voda z nebe jako by byla živá pro hosty ze Slovenska. Snížili během 

několika minut na 1:2 a bylo jich plné hřiště. Jako vody. Druhá půle byla tedy v očekávání, kam se zápas 

bude ubírat. Jako v poslední době již několikrát, přišla opět domácí odpověď. Nicklas již v utkání podruhé, 

tentokráte tečí zvýšil na 3:1 a Nocar vše dovršil penaltou. Snížení hostů byla jen malá epizoda v poměrně 

dobrém výkonu domácích v druhém dějství zápasu. „Bouřka narušila naši až spanilou jízdu z prvních minut. 

Soupeři pomohl se probrat, nás naopak ukolébala, že vše půjde hladce. Takže musíme všichni tři trenéři 

ocenit na klucích, jak dokázali přidat na výkonu v druhém poločase a nelehký zápas pro sebe rozhodnout“. 

V sobotu 18.5. sehrají doma litičtí utkání o první místo v nadstavbové části. Přijede pražská Slavia, která 

má stejně bodů jako plzeňský tým. Utkání se hraje od 17.00.  



 

  Extraliga muži C 2018/19 Z  V  R  P  +  - B 

1. Litice  8 7  1 0  35  6 22 

2. Slavia  8 7 1  0  24  4 22 

3. Rakovník  8 2 2  4  20  24 8 

4. Bohemians  8 2  1  5  11  20 7 

5. Hostivař  8 2  1  4  10  31 7 

6. Rača  8 0  2  6  10  25 2 

                  

Muži extraliga:Skupina o udržení 

Praga Praha – Plzeň Litice B  8:3 (3:3) – 11.5. 

Hráli: Vokurka, Strejc, Brada, Koryťák T., Dolejš, Linhart, Kordík, Vychron, Polívka, Tomášek.  

Komentář hrajícího trenéra Jana Dolejše: “ Ve značně okleštěné sestavě a dokonce jen s devíti hráči v poli 

jsme nezačali dobře a brzy prohrávali 0:2. Hra na brejky nám však  začala vycházet a šikovný Filip Polívka 

snížil náskok Pražanů. Soupeř nám opět výsledkově odskočil, ale za nás skóroval znovu Polívka a gól přidal i 

Vychron. Třetí čtvrtina nám, ale totálně nevyšla, Pragovka nás potrestala za chyby a nekompletní sestavu“. 

LITICE B _ PRESIDENT 1:1/1:1/ - gól Linhart hráno 12.5. 
 
Tentokráte se zaplněnou soupiskou jsme nastoupili v sobotu k odloženému zápasu s pražským 
Presidentem. Hra byla od začátku vyrovnaná a moc šancí se neurodilo. Po brejku F.Polívky a 
zpětné nahrávce na volného A.Linharta jsme vedli 1:0, ale soupeř do poločasu vyrovnal. 
Poté se hra přelévala jako na houpačce, šance byly na obou stranách, ale buď selhali 
útočníci nebo se překonávali golmani. Dokonce jsme bez úhony přežili i obávanou třetí 
čtvrtinu ,a když gól nepadl ani v závěrečné části hry, oba týmy se rozešly se spravedlivou 
dělbou bodů. 
Hráli : 
Skála,Brada,Levý,Strejc,Loffler,Tomášek,Dolejš,Heger,Vychron,Kilián,Kordík,Šimek,Linhart,P
olívka,Koryťák.     Jenda 

Ženy extraliga  11.5. 

LITICE : SLAVIA B 7:0/2:0/ 

Góly: Dolívková 2x, Jelenová 2x, Duchková, Kožíšková, Vyletová 

V sobotu naše ženy nastoupily na domácím hřišti v Liticích proti pražské Slavii B. Soupeřky přijely pouze v devíti 

hráčkách a celý zápas se odehrával na jejich obrané polovině. Díky naší převaze, jak herní tak početní, jsme si mohli 

vyzkoušet různé situace a útočné taktiky, na které v obtížných zápasech není prostor. Měli jsem tak jedinečnou 

příležitost udávat tempo hry u užít si pozici leadera na hřišti. Nepodařilo se nám využít maximum střeleckých 

příležitostí, nicméně výhra 7:0 je velmi pozitivní. 

Sestava: Vyletová, Tušlová, Wittmannová, Průchová, Dolívková, Kožíšková, Jelenová, Hanzlíková, Duchková, Levá, 

Doležalová K, Tomanová    Hošek. 

 

   Z V R P + - B 



 

Extraliga ženy 2018/19 

1. Rakovník 12 8 3 1 43 13 27 

2. Hostivař 13 8 3 2 27 22 27 

3. Praga 12 8 2 2 40 14 26 

4. Slavia 12 7 2 3 45 17 23 

5. Hradec 13 4 3 6 12 15 15 

6. Litice 12 2 3 7 27 32 9 

7. Slavia B 12 1 2 9 8 44 5 

8. Bohemians 12 1 2 9 8 53 5 

 
 
HOSTIVAŘ – LITICE 3:1/0:0/ dorostenky 12.5.  Gól: Duchková 

Sestava: Dolívková, Duchková, Císlerová, Pospíšilová, Kožíšková, Průchová, Kudrnová, Linková, Nocarová, Lhotáková, 

Rutová, Horníková 

Začátek prvního poločasu se lépe vyvedl našim holkám. Hostivař  nepustily k balonu, přecházely jsme do rychlých 

protiútoků, ale bohužel bez gólu. Hostivař ještě mohla ke konci poločasu dát gól, ale výborně zasáhla Nocarová  a 

zabránila gólu. Ve druhé půlce už úřadovala Hostivař, když využila našich chyb a nasázela 3 góly. Je škoda, že jsme 

nevyužili naše šance. Je vidět, že holky jdou herně nahoru.    Anet. 

LITICE – RAKOVNÍK  7:3/4:2/ dorostenci 12.5.  Gerlický 2, Sochor, Polívka 2, Oliberius, Linhart 

Kilián, Tomášek, Löffler, Hofman, Kilián, Dušek, Sochor, Polívka, Gerlický, Linhart, Beran, Kačírek, Šesták, Šimek, 

Důležité vítězství!!! Rakovník jsme po celý zápas k ničemu nepustili a zápas měli pod kontrolou. Rakovník hrozil 

pouze z trestných rohů.     

SLAVIA PRAHA – LITICE 3:1/3:1/ starší žákyně 11.5.  Gól: Veselá 

Sestava: Linková, Cislerová, Bystřická, Nocarová, Duchková J., Rutová, Veselá, Keberdlová T., Rojková, Sladovníková, 

Brejchová 

V prvním poločase byla hra hodně nesoustředěná, chybovalo se na obou stranách, ale slávistky se dokázaly v kruhu 

důrazněji prosadit. Nedařilo se nám v individuálních soubojích a často jsme ztráceli balonky, přesto jsme ale 

několikrát ohrožovali branku soupeřek díky rychlím brejkům. Gól však z naší strany padl pouze jeden.V druhém 

poločase jsme trochu zlepšili postavení na hřišti a děvčata začala hrát mnohem organizovaněji. Musím vyzdvihnout 

jejich velmi dobré obranné dovednosti, díky kterým už se slávistky nedokázaly dostat k tolika šancím. Bohužel ale ani 

nám se nepodařilo už tolikrát navštívit kruh soupeřek, a proto druhý poločas zůstal bez branek na obou stranách. 

Děvčata ukázala, že mají obrovskou chuť se rvát i za nepříznivého výsledku. Do budoucna musí však potrénovat 

střelu na branku a nebát se dávat góly.   Zuzka Dvořáková 

LITICE – RAKOVNÍK 4:4/0:2/ starší žáci 11.5. 
SESTAVA :Bílek, Valenta D, Beran, Barcal, Šesták, Kačírek, Homolka, Malát, Hudec, Šimek, 
Kilián, Batík,  
 
 



 
 
GÓLY :Kilián 2x,Malát, Homolka  
 
Kluci nastoupili proti silnému soupeři bez respektu a hra byla vyrovnaná. Po našich 
stejných chybách, kdy nás soupeř přepušoval na nekryté útočníky ,jsme prohráli poločas 
0:2.Druhý poločas jsme začali tlakem a výsledkem bylo vyrovnání. Pak už jsme jen 
dotahovali a nakonec vyrovnali dvě minuty před koncem. Nejlepší zápas v letošní sezóně!!! 
Musím klukům poděkovat za bojovnost. VRKY  
Litice B – Hradec  7:1 starší žáci 11.5. 

Hofman 3, Purkart 2, Královec, Matějovic 

Prvním poločas byl z naší strany plný nepřesností a opět nás trápila koncovka. Naši kluci soupeře přehrávali, nakonec 

se nám podařilo ve druhé půlce několik šancí proměnit, výsledek byl jednoznačně v náš prospěch.   

Hráli: Červený, Lukeš, Svoboda M, Hofman, Gerlický, Chodora, Svoboda V., Královec, Spurný, Purkart, Čulík, Valenta, 

Dudák, Houška, Matějovic  Saša. 

Přípravky ve Kbelích 12.5. 

Modří: Špalek, Daňsová, Šrachtová, Donátová, Hurdzan, Houdek 

Žlutí: Burda, Smeták, Vavřina, Míka, Šesták 

Výkon modrých se zlepšoval každým zápasem. Postupným ujasňováním si, jak se na kterém postu hraje, 
jsme se v turnaji posouvali až k zakončení, gólům a bodu. Každý z hráčů se během turnaje předvedl 
v několika pěkných situacích. 

Žlutí mohli mít některé věci jednodušší, ale také se občas potýkali s přístupem, pohybem a 
jednoduchostí. Žlutí nakonec druzí, modří šestí. 

Schází pravidelnost účasti hráčů na turnajích. I ta nás může odrazit k vyrovnaným zápasů s lepšími soupeři. 
Ti totiž také nelení, a proč by měli... 

Pochvala za výkon v turnaji pro Kristýnku, Dominika a Tondu Špalka za výkony v brance!  Míka. 

BENJAMÍNCI 12.5. 

V neděli 12. 5. se uskutečnil další jarní turnaj benjamínků. Bohužel počasí opět nebylo ideální, čímž se benjamínci 

nenechali zastavit, naopak si všichni sportovní dopoledne užili. Poděkování patří všem  

zúčastněným týmům, sportovcům a sportovkyním i našim hrdinným rozhodčím, kteří si našli čas a "foukli" naše 

zápasy. Děkujeme.  Marek. 

                  Draci  - Dokulil O., Kokoška A., Bradová A., Strejc D., Traxmandl T., Houdek M. 

                   Vlci     - Bartoňová N., Daňsová V., Obermajer M., Kokoška J., Strejc O., Kroupa O. 

                   Gepardi    - Traxmandl H., Moulin J., Dokulilová E., Brada M., Polanský B., Burda O., Hurdzan M.   

BRIGÁDA  4. a 5.5. –posledně jsem neuvedl obětavé brigádníky:sobota i 

neděle:Noca,Královec,Doležal,Houška,Kykal,Malát,jen sobota Hofrichter ,Voráček ,Vozár a Benda,neděle :Hofman 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: SO 18.5.muži A 17.00 Rakovník,muži B na Presidentu,ženy v 13 s  Bohemkou ,st.žáci A 

s Mnichovicemi,B  v 11.00s Č.Budějovicemi , st.žačky v 9.30 s Bohemkou a veteráni v Kadani 

V NE 19.5.dorci na Hostivaři,dorky v 10.00 s Pragou,ml.žáci A v Kadani a B tým na Pragovce 


